高級感のあるファイルはいかがですか
おはようございます。営業部の渡辺千鶴です。
毎日暑い日が続きますね。重度の汗っかきなので、毎朝駅から会社までのたった5分間でも大量の汗をかいてしまいます。異常な程の汗をかいて歩いている女がいたらそれは私かもしれないので、生暖かい目で見守って下さい。下らない前置きはその辺にしまして、今回はこちらのご紹介を致します。
(画像①)
ピットインフリーファイルです。こちらは弊社の既製品になります。3面ポケットになっており、表紙の差し替えが可能なので使い勝手がよく、リピート率が非常に高い製品になります。こちらは在庫品になりますので、ご発注を頂いてから最短で翌日にお届けが可能です。(在庫がない場合やお届け先によって納期が変わって参りますので、予めご了承下さい。)　金具の広さも20mm、30mm、40mm、50mm、60mm、80mmと豊富に取り揃えておりますので中に綴る書類の厚さでお選びいただくことが可能です。
[bookmark: _GoBack]ご興味を持たれた方は渡辺までお待ちしております。
